

贵州安顺通报公交车坠湖事件调查结果

公交司机因生活不如意和对拆除其承租公房不满 针对不特定人群实施危害公共安全个人极端犯罪

新华社电 贵州省安顺市公安局12日通报安顺市西秀区公交车坠湖事件调查结果。经查,犯罪嫌疑人系该公交车驾驶员张某钢,因生活不如意和对拆除其承租公房不满,为制造影响,针对不特定人群实施危害公共安全个人极端犯罪,造成21人死亡,15人受伤,公共财产遭受重大损失。

公交司机酒后蓄意驾车撞毁护栏冲入水库造成多人伤亡

2020年7月7日12时12分,一辆号牌为贵G02086D的安顺市2路公交车,在行驶至西秀区虹山水库大坝时,突然转向加速,横穿对向车道,撞毁护栏冲入水库。经全力搜救,共搜救出37人,其中20人当场死亡,1人经抢救无效死亡,15人

受伤,1人未受伤。犯罪嫌疑人张某钢,男,52岁,安顺市西秀区人,离异。案发当日上午9时4分,张某钢在住处附近烟酒店买了白酒和饮料。10时55分,张某钢与对班驾驶员在安顺客运站完成交接。12时9

分,张某钢趁乘客到站上下车时,饮用了饮料瓶中的白酒。12时12分,张某钢驾驶公交车行驶至西秀区虹山水库大坝时,先是降低车速,躲避来往车辆,后突然转向加速,横穿5个车道,撞毁护栏,冲入水库。

张某钢对申请公租房未获得且所承租公房被拆除表示不满

据安顺市人民政府新闻办公室通报,对于网传张某钢“房屋被拆除”一事,贵州省和安顺市相关部门迅速组成调查组进行调查。

经查,张某钢到西秀区柴油机厂(后更名为西秀区酿造机械厂)参加工作时,厂方

提供一套自管公房供其居住,其产权属单位所有。2020年6月8日,张某钢与西秀区住建局签订了《自管公房搬迁补助协议》,协议补偿72542.94元,未领取。张某钢还申请了一套公租房,未获得。7月7日上午8时30分许,张某钢来到他所承租的

公房处,看到该公房将被拆除。8时38分,张某钢拨打政务服务热线,对申请公租房未获得且所承租公房被拆除表示不满。调查组将进一步深入调查,房屋拆除和接访接诉过程中如有违法违纪行为,将依法依规严肃处理。

消防指战员抵达 河北唐山5.1级地震震中 无人员伤亡报告

新华社电 据中国地震台网测定:7月12日6时38分在河北省唐山市古冶区发生5.1级地震,7时2分、7时26分分别发生2.2级、2.0级余震。震中位于古冶区,距唐山市区28公里,距天津市区132公里,距北京市区180公里,距石家庄市区391公里。

据唐山市应急管理局官方消息,震中无人员伤亡,个别老旧房屋有开裂情况。记者从河北省唐山市消防救援支队获悉,支队指挥中心未接到相关报警,电力设施正常,交通道路情况良好。古冶区消防救援大队和京华道消防救援站、林西道消防救援站多路消防指战员已经抵达唐山5.1级地震震中古冶区。唐山消防救援支队重型、轻型地震队伍迅速集结。

国网唐山供电公司输电运检中心震后迅速启动应急预案,组织安排人员在震中地区巡查,目前唐山电网输电线路安全可靠运行。

据北京铁路局官方微博消息,为确保旅客列车运行安全,铁路部门立即启动应急预案,扣停途经该地区旅客列车,正在组织对铁路设备设施进行全面检查。

内蒙古乌拉特中旗终止 鼠疫疫情IV级响应

15名密切接触者解除隔离

新华社电 12日中午12时,内蒙古巴彦淖尔市乌拉特中旗鼠疫防控工作指挥部终止鼠疫疫情IV级响应,调整对疫区的管控措施,15名密切接触者均无异常,依规解除集中隔离医学观察。目前,1名鼠疫确诊病例患者生命体征平稳,病情好转、稳定。

7月5日,乌拉特中旗温更镇确诊1例腺鼠疫病例。疫情发生后,乌拉特中旗旗委、政府迅速行动,积极应对,科学防治,立即启动鼠疫疫情IV级响应,严格落实“五早一就”“四个集中”措施,抓好“堵、查、防、控、治”五个环节,有序开展流行病学调查、患者救治、疫区封锁、密切接触者隔离观察、实验室检测、爱国卫生运动、健康教育等各项工作。

特朗普终于把口罩戴上了

“我从不反对口罩,但我相信这分时间和地点”

美国总统特朗普11日前往沃尔特·里德国家军事医学中心,看望伤员与医护人员。这是自美国3月暴发新冠疫情以来,特朗普首次戴口罩公开露面。

特朗普当天乘坐直升机离开白宫,抵达马里兰州贝塞斯达的沃尔特·里德国家军事医学中心。

他下飞机时没有戴口罩,但在医学中心时戴着印有美国总统徽章的深色口罩。一些媒体发布的画面显示,特朗普未作停留,在军方官员陪同下穿过医学中心走廊。

特朗普离开白宫时告诉媒体记者:“我从不反对口罩,但我相信这分时间和地点。”

特朗普说:“我认为尤其在医院那样特定的场合,你要和士兵、一些人谈话,他们中间有人刚离开手术台,戴口罩是了不起的事。”

法新社形容,特朗普这一表态听上去像只会在医院戴口罩。美联社报道,特朗普接下来是否会经常戴口罩依旧存疑。

沃尔特·里德国家军事医学中心网站的防疫建议写道:“外出的任何时候,比如去当地百货店或药店,如果难以保持6英尺(合1.83米)的社交距离,就应当以布遮脸。”



特朗普首次于疫情期间公开戴上了口罩

新华社发

沃尔特·里德国家军事医学中心同时提及美国疾病控制和预防中心建议。疾控中心建议,民众在无法保持足够社交距离的情况下戴口罩。

美国疫情严重的加利福尼亚州等地先前已颁布“口罩令”,要求民众外出、在大多数室内场所以及无法保证社交距离的户外必须戴口罩,以遏制新冠病毒传播。

截至11日,美国累计确诊新冠病例超过320万例,死亡病例超过13.4万例。随

着疫情愈发严重,越来越多特朗普身边的人开始戴口罩,包括副总统迈克·彭斯。

特朗普5月下旬访问密歇根州一家福特公司的工厂时,曾一度戴口罩,但面对镜头时摘掉。

特朗普6月20日重启连任竞选活动,在俄克拉何马州塔尔萨市举行自美国新冠疫情暴发以来的首场竞选集会。在场绝大部分人没有戴口罩或保持社交距离。据新华社

新闻链接 日本冲绳美军基地数十人感染 印度确诊病例突破80万

据美国约翰斯·霍普金斯大学透露,截至北京时间12日6时34分,全球新冠确诊病例达12623954例,死亡病例为562682例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达3242073例,死亡病例为134719例。

日本冲绳县11日宣布,驻冲绳美军基地向冲绳县通报,本月7日至11日冲绳美军基地已累计出现61例新冠确诊病例。

冲绳县知事玉城丹尼说,对这一消息感到“冲击”和“极为遗憾”,并表示“不得不对(驻冲绳美军的)防疫对策强烈怀疑”。

印度卫生部11日发布的数据显示,过去24小时印度新增新冠确诊病例27114例,创该国疫情暴发以来新高。截至当地时间11日早8时,印度全国累计确诊820916例。

据巴西媒体10日报道,与巴西总统博索纳罗接触过的13名部长新冠病毒检测均呈阴性。此前,博索纳罗宣布确诊感染新冠病毒。据巴西卫生部10日下午公布的疫情数据,巴西累计确诊病例1800827例,累计死亡病例70398例。这两项数据均位列全球第二,仅次于美国。据新华社

物业管理招标公告

“融创中悦悦城西苑”项目位于郑州市中原区公安路南、西四环东。项目总占地面积46745.14m²,总建筑面积235367.08m²。现公开招聘选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。二、通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。三、投标保证金及招标文件领取时间:2020年7月13日-7月17日。四、投标保证金领取方式:线下资格预审,线上报名。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:18768862653
 招标人:河南卓奥置业有限公司
 2020年7月13日

物业管理招标公告

郑州路极旅游小镇开发有限公司中原国际慢城一期(1区)建设项目位于新密市米村镇镇四路南侧、纵七路西、北环路北侧、纵五路东侧,项目总占地面积48643.5平方米,总建筑面积123555.57平方米。现公开招聘选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.必须通过房地产行业主管部门的资格预审。2.有不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2020年7月13日-2020年7月17日。2.招标文件领取地点:新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科。联系电话:56176237
 招标人:郑州路极旅游小镇开发有限公司
 2020年7月13日